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В сучасних умовах вітчизняного ринку становище виробничого 

підприємства напряму залежить від його конкурентоспроможності. 

Конкурентоспроможність насамперед залежить від якості обслуговування 

підприємством своїх клієнтів. Отже, актуальною проблемою вітчизняних 

виробників є клієнт-орієнтований підхід до ведення справ. В таких умовах 

ключової складовою ефективності є сфокусована діяльність підприємства на 

його профільну діяльність, яка забезпечить максимальний рівень сервісу.  

В таких умовах непрофільні напрямки діяльності підприємства відходять 

на другий план, але нехтування ними може задати суттєвий негативний вплив на 

діяльність фірми, отже одним з шляхів до вирішення цієї проблеми є аутсорсинг 

непрофільних напрямків. 

Більшість компаній змушені переглядати підходи до організації бізнесу, 

обмежуючи до мінімуму все несуттєве: непрофільні види діяльності, допоміжні 

активності, центри витрат. Але потреба в продукті такої непрофільної діяльності                                  

нікуди не зникає Концентрація на профільній діяльності. Аутсорсинг дозволяє 

підприємству зосередити увагу і ресурси на основному конкурентоспроможному 

бізнесі та надати виконання рутинних щоденних завдань зовнішньої організації, 

що спеціалізується на виконанні цих функцій. 

Використання найкращих методів і досвіду. Підприємства, які надають 

послуги аутсорсингу, постійно вдосконалюють свої спеціалізовані послуги і 

шукають можливості застосувати кращі технології і рішення, щоб виграти в 

конкурентній боротьбі. Це, в свою чергу, допомагає організації, що 

використовує аутсорсинг, швидше досягати здійснення у повсякденному 

діловому житті більш ефективного бізнес-процесу. 

Скорочення витрат на застосування передових технологій. Як згадувалося 

вище, постачальники послуг аутсорсингу впроваджують останні технології у 

своїй діяльності, при цьому вони можуть досягати значної економії за рахунок 

масштабів впровадження. Внаслідок цього споживачі аутсорсингу можуть 

повною мірою отримувати вигоди від використання передових технологій, не 

здійснюючи самостійні витрати на їх повномасштабне впровадження. Це, в свою 

чергу, допомагає знизити загальні витрати в системі і добиватися підвищення 

продуктивності і ефективності ключового бізнесу. 

Підвищення конкурентоспроможності. Аутсорсинг, внаслідок вище 

перерахованих причин, допомагає організації більш ефективно і швидко 

реагувати на мінливі запити споживачів і, отже, мати переваги в конкурентній 

боротьбі [2]. 

Тому, на національному ринку логістичних послуг починає з’являтися все 

більше компаній, які пропонують послуги логістичного аутсорсингу, концепція 
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якого полягає у відсутності у підприємства-виробника необхідності 

використовувати власні ресурси для організації тих логістичних операцій, які він 

може довірити зовнішньому партнеру, тобто логістичному провайдеру. 

Позбавлення від неефективних або непрофільних бізнес-процесів 

(складування, транспортування, фізичний розподіл та ін.) дозволяє вивільнити 

капітал для розвитку основних видів діяльності, скоротити терміни розробки 

нової продукції та ін. 

Термін «аутсорсинг» означає скорочення або відмова від власного бізнес-

процесу, зазвичай не профільного та/або не прибуткового підприємства та 

передачу його спеціалізованим організаціям. Аутсорсинг дозволяє підприємству 

сконцентруватися на його основній діяльності. Сьогодні за кордоном в 

аутсорсинг можна виділити практично будь-яку функцію, наприклад, логістику, 

інформаційне обслуговування, управління людськими ресурсами і навіть 

виробництво [1].  

Прийнято виділяти наступні переваги аутсорсингу: можливість 

забезпечити концентрацію па профільної діяльності, використовувати найкращі 

методи і досвід, скоротити витрати на застосування передових технологій, 

підвищити конкурентоспроможність. Розглянемо їх більш докладно: 

В результаті застосування аутсорсингу скорочується потреба в 

капіталовкладеннях, підвищується якість продукції, так як постачальником стає 

спеціалізована організація, відбувається концентрація управлінських ресурсів за 

рахунок зменшення кількості об'єктів управління. 
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